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Lions Camp MMXXII
Ustalo doutnání táborového ohniště a zástupci čtyř gild v čele se svými chrabrými
rytíři opouští panství Tramtáryje, kam vedla jejich pouť s vidinou bohatství, plných
měšců a nových bojových dovedností. 8 dní byl tento lán země obsazen znovu
rekordním počtem. Jsme nadšeni ze stále rostoucího věhlasu a účasti na tomto
táboře.

https://karate-lions.cz/wp-content/uploads/2022/08/20220824_113806.jpg


Lions Camp MMXXII

Oficiální tisková zpráva z www.karate-lions.cz Všechna práva vyhrazena Karate
Lions z.s. Použití je dovoleno pouze s písemným souhlasem Karate Lions z.s. | 2

Jak je z prvních slov patrné, letos jsme se tématem přenesli do období středověku.
Přes 50 účastníků bylo rozděleno do 4 gild, které v průběhu tábora usilovaly
o bohatství v podobě grošů získaných jako odměnu za rozličné tematické soutěže.
Gildy spolu nevedly válku, přesto ale o naplnění měšce groši musely zkřížit meče
v přátelském šermířském klání, strhnout z oře soupeřícího družiníka na turnaji, jenž
jeden večer uspořádal lenní pán, trefit se z luku přímo do černého, odpovědět
správně na otázky ve středověkém kvízu, obstát co nejlépe při soutěžích na bále, či
zkusit své štěstí v hazardu – hraní kostek, které doprovázelo volný čas po celou
dobu. Bystrá očka dokázala také vypátrat lokace 5 ukrytých truhlic s poklady, které
sestávaly z mincí, speciálních kostek mírně zvyšujících šanci na výhru, samolepek,
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bonbónů, odpustek ranní rozcvičky či poukazů k prodloužení večerky. Nabyté
bohatství bylo na konci využito k obchodu s čarodějkou Kruelou, která schovávajíc
se v lese nabízela své smíšené zboží.
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Každý den měl své zaměření. V technických trénincích se věnovalo přípravě
na páskování a procvičování kata. Dny kumite obsahovaly v jednotlivých blocích
nácviky na obranu, reakce, práci se vzdáleností a v neposlední řadě též
sparringy. Zhuštěnou frekvenci tréninků na konec prázdnin ocenili zejména
nominovaní na mistrovství světa WSF, jež bude v našem městě příští týden
pořádáno, ale i ostatní, kteří se tak kvalitně nastartovali před další sezónou. Mimo
trenéry z Lions přijal pozvánku také náš kamarád Richard Schmidt z divokého
západu, který provedl naše žáky základy jiného stylu karate – goju ryu – a naučil je
novou kata. Další byla naše kamarádka z minulých let Markéta Markelová. Ta drží
medaili z mistrovství Evropy v judo. Pod jejím příjemným vedením tréninku se
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všichni zdokonalili v podmetech a doplnili si karatistické údery a kopy také
o základy práce na zemi, techniky škrcení a páky.
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Pestrosti programu velmi přispěl též výlet na zámek Častolovice a do jeho malé
zoo, krátká projížďka na koních (zvířeti, bez něhož by se správný rytíř neobešel),
film a návštěva „fechtmistrem“ Bushmanem, který učinil naše cvičence
bojeschopné i s mečem v rukou.
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Jediné, co nás mrzí, je, že soustředění opět tak rychle uteklo. Už teď se těšíme
na příští ročník Lions Campu. Děkujeme všem za milou společnost, smích na našich
tvářích a dřinu vykonanou na tatami. Byli jste skvělí �
Všechny fotografie naleznete na naší facebookové stránce. V nejbližších dnech je
ještě doplníme. Stejně tak bude tento týden i sestřih na našem youtube kanálu.
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Pokud jsi tu nový, tyto řádky tě zaujaly a máš zájem se přidat ke stále rostoucí
partě karatistů a přátel, sdílet s nimi fajnové zážitky na akcích jako je tato
a naučit se mnoho nových dovedností v oblasti bojového sportu, ať už jsi
malý, nebo velký, pak zavítej v září k nám. Dveře máš otevřené, můžeš do nich
hned vstoupit vstříc novým zážitkům, schopnostem a úspěchům. Těšíme se na tebe
�
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